



Companhia de Serviços de Cabo Frio

ERRATA REFERENTE AO EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO DO CONTRATO DE CREDENCIAMENTO N° 114/2019

ONDE SE LÊ

Valor: 16.691,40 (dezesesseis mil, setecentos e trinta e quatro reais e vinte centavos)

LEIA-SE

Valor: 16.691,40 (dezesesseis mil, seiscentos e noventa e um reais e quarenta centavos)

PORTAL DA TRANSPARÊNCIA - Acesso à informação